
                   

1. Doplň číslovky a napiš do rámečku číslicemi:                                     
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2. Piš podle diktátu: 

 

3. Říkej nahlas: 

35 – 18 – 43 – 87 – 21 – 39 – 63 – 12 – 77 – 92 – 54 – 85 – 31 – 23 – 48 – 57 – 65 – 100 – 26 – 
79 – 44 – 13 – 60 – 70 – 30 – 81 – 96 – 52. 

 4. Zapisuj dle diktátu, spočítej a zapiš výsledek: 

a)......................................... b) .....................................c) .............................. 

 

d) ........................................ e) ......................................f)..............................  



 

Řešení 

 

1. Doplň číslovky a napiš do rámečku číslicemi: 

V I E R                        44 

N  E U N                            

A C HT                   

Z E H N                 

F  Ü N F                  

S  E CH S                         

S I E B E N          

Z W A N Z I G     

D R E I Z E H N                               

A CH T Z E H N         

Z  W Ö L F                                    

E  L F                                  

Z W E I                              

V I E R Z E H N                 

 

2. Piš podle diktátu: 

27 – 34 – 65 – 82 – 91 – 15 – 53 – 69 – 76 – 41 – 28 – 39 – 74 – 11 – 86 – 19. 

 

3. Zapisuj dle diktátu, spočítej a zapiš výsledek: 

a) 36 – 6 + 50 : 2 = 40        b) 27 + 3 – 30 + 66 = 66        c) 18 + 2 : 10 x 44 = 88 

d) 78 – 28 + 35 – 80 =5      e) 11 x 1 - 6 x 20 = 100         f) 42 + 58 – 73 = 27           
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